



▲事故现场。图片由热心读者王女士提供

两车相撞 小面包翻了个

面包车被顶出十几米后侧翻,造成1人死亡,2人重伤,5人轻伤

本报记者 苑菲菲 赵伟 实习生 张倩

1日早上6点多,张玉胜和7个工友一起,乘坐着工头提供的面包车赶往莱山区午台。在那里,他们有一份砌水沟的活儿。当车子开到三垒路和恒源路交叉路口时,一阵刺耳的刹车声传来,张玉胜觉得面包车滑动着打了个圈儿,接着他就随着车子一起翻了个个。事后他才知道,和他们撞在一起的,是烟台一家搬家公司的货车。这起事故,造成面包车上1人死亡,2人重伤,5人轻伤。

现场留下两摊血迹,碎片装了半袋

1日上午7点30分左右,在十字路口经营小卖部的熊大姐和两位老乡正在聊天。只听得门外传来“嘎一嘭”两声刺耳的声响,她赶紧跑到门口,就看到一辆面包车翻在路边,一辆搬家公司的车,小货车顶在面包车的

一侧,车头趴在人行道上。

十几秒后,面包车上的人陆续从车窗里爬了出来。熊大姐的老乡喊了一声,“赶快报警!”车上伤得不重的人赶紧找出自己的手机,路人也帮忙拨打120。

现场一片狼藉,面包车几乎散了架,路边还有从车上飞出的手机碎片。“当时面包车上有人就已经不行了,嘴里都吐血泡泡了。”熊大姐惋惜地说。

上午9点多,记者赶到事发

现场。事故车辆和人员已被拉走,一位保洁员正在打扫现场。在十字路口西北方向的人行道有两摊血迹,相隔一米左右。路上有些碎玻璃,在保洁员的车上,还装了半编织袋的碎片和一小箱子零碎的汽车部件。



在烟台山医院,一名伤者经抢救后躺在病床上,仍没有度过危险期。记者赵伟 摄

面包被顶翻了个,造成一人死亡

烟台光华医院的急诊室外,张玉胜和于成文正等着医生为他们处理伤口。62岁的张玉胜伤在头部,衬衫的领口位置被血染红了,于成文左胳膊受伤,需要缝针。

同时被拉到该医院的另外两名工友就没有这么幸运了,

他们中一人因为胸廓塌陷抢救无效死亡。另一人正在手术,肝破裂,脑出血,重伤。

另外4名伤者被拉到了烟台山医院。记者赶到时,伤势较轻的两人已经办理了出院。重伤的魏志平刚刚做完手术,还没有度过危险期。伤者张玉平

在输液,虽然伤势不如魏志平重,但也需要住院观察。他们都来自牟平玉林店镇,有南洪西头村,有北洪西头村的,年龄都在五六十岁。打了一辈子工,谁都没想到会碰上这种事。

张玉胜说,工头得知消息后赶到医院为他们交了相应的

费用,但搬家公司方面却一直没有出现。

“他们车速太快了,刹车都没刹住,把我们撞出去好几米远,打了个圈还翻了个个。要是稍微慢一点,我们也不至于……”躺在病床上的张玉平反复地向来看他的人说着这句话。



一名保洁人员清扫了半袋车祸现场遗留下的碎物。记者赵伟 摄

事发工业区,搬家公司还未露面

1日下午,记者致电烟台城达搬家公司。客服人员起初称,她未随车工作,不清楚当时的情况,领导外出,不便

回答。记者提出希望能联系一下公司负责人时,客服人员称会帮忙联系,之后会回复。下午5点多,记者再次致

电该搬家公司,客服人员回复称,有事问交警,不要再打电话来了。

据介绍,事发附近是工业

区,常有大型车辆出入。一名保洁员告诉记者,这是一个多月来,他在同一个地方打扫的第二个车祸现场了。

隔夜酒气未散,司机酒驾被罚

龙口一司机被罚1000元,暂扣驾驶证6个月

本报热线967066消息(通讯员 宋君 记者 侯冬冬)

“我以为睡一觉酒精就散去了,没想到酒还没退去。”龙口司机刘某怎么也没想到,晚上喝的酒到了第二天早上仍然查出酒驾,结果被罚1000元,驾驶证

被暂扣6个月。

6月28日上午8点半,龙口交警大队民警在港城大道秋林岗路口发现一辆轿车行驶在非机动车道上,例行检查时发现该车司机刘某说话时酒气很足,经测试,酒精含量为28mg/

100ml,属于酒后驾驶。民警依据道路交通安全法规定对刘某处以1000元罚款并暂扣机动车驾驶证6个月。

经了解,司机刘某早上并没有喝酒,只是昨晚和朋友一起吃烧烤到半夜11点左右,喝

了一杯白酒和四瓶啤酒,属于隔夜酒驾。

刘某说,他觉得虽然晚上喝了酒,但睡了一觉,脑子还算清醒,以为没事了,所以一早就开着车去办事,没想到还是被查出酒驾。

“拎包”被发现,小贼持刀刺民警

最终被反扒民警拿板凳、车锁控制住

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军)

一名男子在火车站附近偷东西,“得手”后提着赃物离开时,被反扒民警拦住。见行窃败露,他拔出一把30多厘米长的尖刀,冲着民警猛刺。反扒民警机智闪躲,抄起板凳、车锁,将拎包贼制服。

6月30日下午6点多,芝罘公安分局反扒民警在火车站蹲点时,发现一名行迹可疑的男子。果然,这名男子“得手”后提着一个旅行箱急忙往站点后面走。一名民警和两名协警迅速拉着车门下车,听见车门声,这名男子回头看见了民警。“别动!

警察!”民警大喊,这名男子见事情败露扔掉旅行箱后,从腰间抽出一把长约30厘米的尖刀,一扭头就冲着民警身上狠狠扎去,口中还叫喊着,“别上来啊,谁上来我扎死谁。”

“他不是挥刀子吓唬人,刀子往我身上刺。”民警刘宏玺说,一名反扒民警劝拎包贼放下刀时,他准备从身后来个一招制敌夺下尖刀,可是被拎包贼发现。这名男子转身向他胸前连刺四五刀。刘宏玺随手拿起旁边快餐桌下的一个凳子,挡住刺过来的尖刀。“拿着凳子逼着他向时代广场北门附近一条胡同里走。”刘宏玺说,拎包



嫌疑人徐某就是用这把尖刀刺向民警。记者钟建军 摄

贼察觉民警意图后更疯狂了。就在拎包贼准备翻越路障时,一名民警用凳子腿又住男子胳膊,刘宏玺手拿车锁冲到拎包贼身边,打掉了尖刀。“刀子被打掉后,我们几

人撕打在一起。”民警说,在地上滚了好几圈才将男子制服。刘宏玺说,整个抓捕过程,这名拎包贼前后持刀刺了20多次。

目前,嫌疑人徐某已被芝罘警方依法刑事拘留。

小偷入室盗窃被堵 刀架脖子欲自杀

本报热线967066消息(通讯员 徐少磊 记者 苑菲菲) 一男子潜入市民家中盗窃,不料被户主堵在了室内,为了不让户主报警,男子将菜刀架在脖子上扬言要自杀。25日,经民警劝说,男子最终放下菜刀接受处罚。

25日上午10点左右,莱阳的王某趁着西陡山村一住户家中没人的时候,翻墙入院打算偷东西。谁知正翻箱倒柜时,户主突然回来了。对方一看家里有小偷,立马喊了邻居,两人一块将王某堵在了家里。

看到这个情况,慌了神的王某从户主家里摸了把菜刀架在自己脖子上,并威胁称,若敢报警,他就自杀在户主家里。闻讯赶来的村民见状偷偷地报了警。

派出所民警迅速赶到现场,看到持刀的王某大声叫嚷着“报警就自杀”。当男子发现民警后,情绪更加激动,把菜刀又往自己脖子上用力架去,一道血印子立马显现。

民警劝说了很长时间,王某的情绪才逐渐缓和下来,最终主动放下了菜刀,表示愿意接受处罚。

王某交代,他多次驾驶摩托车,窜至附近村庄采取翻墙入院、撬锁入室等手段,盗窃作案4起,盗得现金80多元及手机、花生油等物品。